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O Ata n°13/2023 Sessão Ordinária

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que
fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder,
Emilio Trento, Roseli da Silva Teoleken, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine
Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da
ata da sessão anterior, ata aprovada. Passou-se a leitura das matérias das matérias do
Legislativo: Moção de Pesar Nº 019/2023, MOÇÃO DE PESAR, considerando o falecimento da Sra.
Laura Vaz de Oliveira. Passou-se a leitura das matérias das matérias do Executivo: Contas do
Prefeito do ano 2020; Passou-se a leitura de matérias recebidas, convite emef antonio
marquetti (temos cartão e lista de doações); convite craas; convite EMEI sonho de criança;
convite festa santo antonio do jacuí 11/06/2023; Passou-se ao Pequeno Expediente, A
vereadora Roseli Teloecken usou do espaço para parabenizar a comunidade de São João dos
Prolos pela festa realizada no último final de semana. Também, comentou sobre a importância
da audiência pública realizada pela Câmara Municipal em alusão ao “Maio Laranja”. Por fim,
comunicou que esteve conversando com o prefeito acerca dos pedidos das lixeiras, destacando
que uma já foi encaminhada para atender alguns dos moradores que reivindicaram. Passou-se ao
Grande Expediente, neste espaço, o vereador Edson Schroeder iniciou seu pronunciamento
pedindo desculpa pela ausência na audiência pública em razão de motivos de saúde na família.
Ele considerou o evento como um sucesso, agradecendo aos palestrantes e a presença de toda a
comunidade, que se engajou para tratar de um tema de extrema importância. O vereador ainda
reconheceu a comunidade de São João dos Prolos pelos eventos promovidos, e parabenizou a
nova empresa voltada à saúde que abriu suas portas no município, sugerindo que a
Administração Municipal entre em contato para fazer uma parceria na prestação de serviço
para melhor atender a população e contribuir com o crescimento do município. Para encerrar
sua manifestação, Edson solicitou à presidente da Câmara que entre em contato com a
Administração Municipal para tomar conhecimento acerca do concurso, realizado ainda em
janeiro, para a escolha do desenho sobre o pórtico do município. “O concurso já encerrou,
mas queremos saber qual foi o desenho escolhido, pois esse seria adaptado para construir um
pórtico através do Departamento de Engenharia”, manifestou. A presidente Patrícia Rodrigues
também usou do espaço para agradecer ao secretário Lair pelo patrolamento na estrada da Água
Branca, e pela realização dos serviços que estávamos sendo pedidos constantemente nas
sessões. Ela ainda agradeceu a todos que participaram da 4ª audiência pública em combate ao
abuso e exploração sexual contra crianças e adolescentes. “Tivemos a presença dos
secretários, dos representantes da rede de proteção, dos vereadores mirins e de toda a
comunidade, bem como dos palestrantes que conversaram abertamente com para prevenir e
orientar sobre o assunto. O objetivo foi atingido e com certeza vamos fazer uma moção de
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agradecimento, pois não é todo dia que recebemos pessoas de boa vontade e gratuitamente para
falar desse tema com a nossa comunidade”, afirmou a vereadora. Passou-se a apreciação das
matérias do Legislativo: Moção de Pesar Nº 019/2023, MOÇÃO DE PESAR, será encaminhada pelos
familiares. Passou-se a apreciação das matérias do Executivo, Projeto de Lei Nº 012/2023,
foi APROVADO POR UNANANIMIDADE; Passou-se de imediato para o espaço Explicações pessoais: O
vereador Adelar Derlam explicou que não pôde estar presente na audiência pública por motivos
de força maior. Deixou os parabéns à nova empresa instalada no município, desejando boa
sorte e sucesso nessa caminhada, bem como parabenizou a comunidade de São João dos Prolos
pela festa e torneio realizados no último final de semana. Já o vereador Walmir Oliveira
usou do espaço para dizer que suas cobranças quanto aos problemas nas estradas estão sendo
atendidas, por isso agradece ao secretário de Obras e toda a Administração Municipal pelos
serviços realizados e por atenderem os seus pedidos. Após, o vereador Emílio Trento explicou
que não pôde participar da audiência porque esteve auxiliando o secretário Lair com os
trabalhos nas máquinas, em razão da falta de servidores públicos. Ele também parabenizou o
serviço que vem sendo realizado nas estradas, embora algumas ainda precisam de trabalho. O
vereador Silvio Sanderson também parabenizou a instalação de mais uma empresa em Mormaço e
reconheceu a comunidade de São João dos Prolos pela festa e campeonato. Ainda, falou sobre o
Campeonato Municipal de Bocha que está se aproximando e promete trazer entretenimento e
esporte para a comunidade mormacense. Por fim, a presidente Patrícia disse que todos os
pedidos serão encaminhados ao Poder Executivo e afirmou que cobrará da municipalidade a
concessão de auxílios para os empreendedores no município, a fim de que possam crescer e
expandir suas atividades. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito
nos espaços mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai
assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 2 de 2


